M2100: Matematicka analyza II IV. termin: 18. ¢ervna 2009
ZKOUSKOVA PISEMNA PRACE
ZADANI:

1. (7 bodu) Vyfesete ndsledujici diferencidlni rovnici

, x—y—1
YT i iy

Az+By+C
az+By+o
je jediné feseni soustavy rovnic Az + By + C = 0, ax + Sy + 6 = 0. Pokud soustava nema jediné feSent, je

vhodné pouzit substituci z = Ax + By nebo z = ax + [y.]

[Navod: Rovnice typuy/ = f ( ) se fe§f pomoci substituce u = x — xg a v = y — Yo, kde dvojice [xg, Yo

2. (6 bodu) Vyiesete nésledujici diferencidlni rovnici

5
v +y + §y = 25 cos 2.

3. (5 bodu) Urcete rovnici te¢né roviny a normaly ke grafu funkce f(z,y) = \/m v bodé [0,4, 7).
4. (9 bodu) Urcete vazané extrémy funkce
flz,y) = V3z —y+2
vzhledem k podmince 2% + 2z + y? = 0.

5. (6 bodu) Spocitejte viechny parcidlni derivace prvniho fadu funkce z = f(z,y) zadané implicitné rovnici

arctg(z +y) +arctg(y +2) =z +y + 2.

6. (7 bodu) Predpokldadejme, Ze pro funkce f a g existuji derivace dostate¢né vysokych Fada. Ovéfte platnost ndsle-
dujici rovnosti
ou  Pu  Ou Ju
oxr 0xdy Oy Ox?’

jeliu= f(z+g(y)).

e Zadani si miZete ponechat — spravné feSeni naleznete v ISu ve studijnich materidlech pfedmétu M2100.

e Ustni &ast zkousky zalind ve 14%° v uéebné MS2 na UMS.
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